Pytania i odpowiedzi – 27 marca 2020 r.	

Pytanie 1
Ubezpieczona wystąpiła z wnioskiem o dodatkowy zasiłek opiekuńczy od 13 do 31 marca 2020 r. w związku z zamknięciem placówki, do której uczęszcza dziecko.
Czy za pierwsze 14 dni należy przyznać dodatkowy zasiłek opiekuńczy, a za pozostały okres - na ogólnych zasadach - zasiłek opiekuńczy  z tytułu sprawowania opieki nad zdrowym dzieckiem w wieku do lat 8 w związku z nieprzewidzianym zamknięciem żłobka/przedszkola? Czy w takim przypadku należy żądać oświadczenia na druku Z-15a?
Odpowiedź
Przepisami  rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z 20 marca 2020 r. zmieniającego rozporządzenie z 11 marca 2020 r .  w sprawie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19 (Dz. U. poz. 492) do dnia 10 kwietnia 2020 r.  został wydłużony termin, w którym nie funkcjonują żłobki, przedszkola, szkoły i inne placówki, do których uczęszczają dzieci.  
Obecnie trwają prace legislacyjne dotyczące zmiany ustawy, która wprowadziła dodatkowy zasiłek opiekuńczy (ustawy z dnia 2 marca 2020 r.), m. in. dotyczą one przedłużenia okresu, za który będzie przysługiwał dodatkowy zasiłek opiekuńczy w przypadku wydłużenia okresu zamknięcia żłobka, klubu dziecięcego, przedszkola,  szkoły lub innej placówki, do której uczęszcza dziecko. Rozwiązanie te mają obowiązywać z mocą wsteczną od 26 marca 2020 r.
W związku z tym, do czasu wejścia w życie ustawy, osoba, która chce wystąpić o dodatkowy zasiłek opiekuńczy na okres dłuższy niż 14 dni po 25 marca br. może:
-	złożyć oświadczenie do wypłaty dodatkowego zasiłku opiekuńczego  z powodu konieczności sprawowania opieki nad dzieckiem do lat 8 z powodu nieprzewidzianego zamknięcia placówki, które jest wnioskiem o wypłatę zasiłku  na dalszy (kolejny) okres – wniosek ten (oświadczenie) zostanie rozpatrzony po wejściu w życie znowelizowanych przepisów,
albo 
-	wystąpić o zasiłek opiekuńczy na ogólnych zasadach; w takim przypadku zasiłek opiekuńczy będzie przysługiwał w ramach limitu 60 dni w roku kalendarzowym; do wypłaty zasiłku opiekuńczego wymagane są dokumenty na ogólnych zasadach, w tym wniosek o zasiłek opiekuńczy Z-15A oraz oświadczenie o nieprzewidzianym zamknięciu żłobka, przedszkola lub szkoły (w tym przypadku skoro decyzja o zamknięciu placówek miała miejsce 20 marca br., to należy uznać, że jest to nieprzewidziane zamknięcie  placówki). W takim przypadku, po wejściu w życie ustawy nowelizującej ustawę z dnia 2 marca 2020 r. z mocą wsteczną od 26 marca 2020 r., taki wniosek będzie potraktowany  jako wniosek o dodatkowy zasiłek opiekuńczy. Będzie to oznaczało, że okres przyznanego zasiłku opiekuńczego, nie będzie uwzględniany do limitu 60 dni, natomiast będzie wliczony do limitu, przez który przysługuje  dodatkowy zasiłek opiekuńczy.   
Jeśli do 25 marca br. ubezpieczony nie wykorzystał w całości 14 dni dodatkowego zasiłku opiekuńczego, może wystąpić o wypłatę tego zasiłku za okres po 25 marca br. w ramach 14. dniowego limitu.
Pytanie 2
Ubezpieczona złożyła oświadczenie o sprawowaniu opieki nad dzieckiem w wieku 8 lat w związku z zamknięciem z powodu COVID-19 żłobka, przedszkola lub szkoły w okresie 10.03.2020 – 27.03.2020. 
Czy przysługuje dodatkowy zasiłek opiekuńczy od 10 do 23.03.2020 r. a od 24 do 27.03.2020 zasiłek opiekuńczy na ogólnych zasadach (w ramach 60 dni opieki za podstawie ustawy zasiłkowej)?
Czy należy weryfikować, czy faktycznie placówka oświatowa była zamknięta od 10.03.2020?
Odpowiedź
Jeśli placówka opiekuńcza, do której uczęszcza dziecko, była zamknięta w związku z zagrożeniem koronawirusem od 10 marca br., ubezpieczona ma prawo do dodatkowego zasiłku opiekuńczego od tego dnia. Okres, w którym placówka jest zamknięta podaje ubezpieczona w oświadczeniu. Nie ma konieczności weryfikacji tego okresu.
Za okres przekraczający 14 dni dodatkowego zasiłku opiekuńczego należy ustalić prawo do zasiłku opiekuńczego na ogólnych zasadach.
Pytanie 3 
Płatnicy składek składają wnioski o przejęcie wypłaty świadczeń przez ZUS w związku z trudnościami finansowymi spowodowanymi koronawirusem.
Stosujemy na razie tryb postępowania, jaki wynika z procedury. Czy należy stosować inny tryb postępowania?
Odpowiedź
[bookmark: _GoBack]W okresie trwania stanu epidemii, przy rozpatrywaniu wniosku o przejęcie przez ZUS wypłat świadczeń od płatnika składek, dyrektor oddziału może podjąć decyzję o przejęciu wypłaty zasiłków od płatnika składek. 
 Pytanie  5
Osoba jest nieprzerwanie niezdolna do pracy i wykorzystała 182 dniowy okres zasiłkowy. Za okres od następnego dnia (w ciągłości) otrzymała decyzję inspektora sanitarnego o dwutygodniowej kwarantannie. Czy w takiej sytuacji powinna złożyć wniosek o świadczenie rehabilitacyjne? Jeżeli tak, to za jaki okres świadczenie rehabilitacyjne powinno zostać przyznane? 
Odpowiedź
Ubezpieczony, który po wyczerpaniu okresu zasiłkowego jest nadal niezdolny do pracy, może złożyć wniosek o świadczenie rehabilitacyjne. Dotyczy to również osoby, która po wyczerpaniu okresu zasiłkowego została zobowiązana decyzją inspektora sanitarnego do odbycia kwarantanny. O okresie na jaki przysługuje świadczenie rehabilitacyjne decyduje lekarz orzecznik ZUS.
Pytanie  6
Niektórzy rodzice, żeby nie ponosić dodatkowych kosztów rozwiązują umowy z niepublicznymi żłobkami, czy przedszkolami, np. od 1 kwietnia. Czy prawo do dodatkowego zasiłku opiekuńczego powinno w takim przypadku przysługiwać ? 
Odpowiedź
Tak, gdyż rozwiązanie przez rodzica umowy z placówką, do której uczęszczało dziecko jest następstwem  zamknięcia placówki z związku z zagrożeniem koronawirusem.
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